

НОВОСТЬ

29.11.2016

## ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ПОСТРОЕН СОВРЕМЕННЫЙ ВОДНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

В Лангепасе открыт новый водно-спортивный комплекс «Нефтяник». Объект построен при поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ». Финансирование велось в рамках Соглашения о сотрудничестве между Компанией и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Двухэтажное здание площадью почти 6000 м<sup>2</sup> сможет принимать до 600 посетителей ежедневно. При возведении комплекса использовали самые современные технологии. Например, дно 25-метрового бассейна с четырьмя дорожками покрыто специальной влагостойкой плёнкой. Предусмотрен зал сухого плавания, есть кардио- и фитнес-залы, помещение с рингом для боксёров и комплекс парильных. Состояние воздуха в помещениях контролирует система приточно-вытяжной вентиляции. Оборудован подъёмник для маломобильного населения.